

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 5. března 2012

Hradec Králové

Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové zasahovali během pondělí u dvou vážných nehod, kdy se střetla osobní vozidla s chodci. První z nich se stala kolem osmé hodiny ráno na přechodu pro chodce v ulici E. Beneše v Hradci Králové, kde řidič osobního vozidla BMW srazil starší ženu. Druhá nehoda se stala v podvečer na přechodu pro chodce ve Štefánikově ulici v Hradci Králové, kde řidič vozidla Opel Vectra srazil patnáctiletou dívku na kolečkových bruslích. Obě zraněné skončily s vážnými zraněními v královéhradecké nemocnici. Příčiny obou nehod šetří Policie ČR.

K dopravní nehodě osobního vozidla vyjeli včera dopoledne profesionální hasiči z Nového Bydžova a dobrovolní hasiči z Chlumce nad Cidlinou. K nehodě došlo na sjezdu dálnice D11 u Levína. Nikdo z dvoučlenné posádky nebyl zraněn.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou vyjeli na žádost Policie ČR k otevření dveří domu v Domašíně. Po otevření vstupních dveří byl uvnitř domu nalezen jeho uživatel bez známek života.

Územní odbor Náchod

Jednotka profesionálních hasičů z Jaroměře byla na žádost policistů přivolána k otevření dveří bytu v domě s pečovatelskou službou v ulici Josefa Šímy v Jaroměři.

Územní odbor Trutnov

Profesionální hasiči z Trutnova vyjeli včera dopoledne k otevření dveří domu v Batňovicích. Hasiči nakonec nemuseli zasahovat a vrátili se zpět na základnu.

K požáru v opuštěné výrobní hale pneuservisu v Trutnově – Poříčí byli včera v podvečer přivoláni profesionální hasiči z Trutnova a dobrovolní hasiči z Trutnova – Horního Starého Města. Po příjezdu na místo a provedeném průzkumu bylo zjištěno, že v hale areálu došlo k menšímu požáru po pálení kabelů. Dva lidé ze tří, kteří byli na místě, se nadýchali zplodin hoření a museli být převezeni záchrannou službou do nemocnice. Požár nenapáchal žádné škody na majetku.

Územní odbor Jičín

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín nezasahovaly u žádné události.

por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje